

看来,用人单位“按身高定工资”真是“好处多多”。但是,有没有坏处?有的。或许,要等到身高歧视、以貌取人等“板砖”飞来时,用人单位才会明白

按身高定工资的N大“好处”

“身高1.60米以上,每月底薪1000元;身高1.65米以上,每月底薪1500元;身高1.70米以上,每月底薪2000元……”近日,一家贸易公司招聘英语专业女大学生的广告,出现在重庆一大学校园里,引起学生哗然。

现在,某些用人单位抱怨说,员工很难“伺候”,底薪低了,他们要跳槽,底薪不合理了,他们要闹,如何定一个合理的底薪,搞得用人单位焦头烂额。比较之下,重庆这家公司的做法,有N大“好处”。

其一,个子高者高工资,低者低工资,

最初学校以为这几个擦鞋摊没有什么吸引力,难以吸引贫困学生来报名。没想到消息一公开,来了许多贫困生竞争

贫困生擦鞋摊 53人竞争上岗

重庆晚报 学校给贫困学生设置擦鞋摊,让他们自力更生擦鞋挣生活费。昨日,重庆信息工程专修学院在校内设立了10个爱心擦鞋摊,引来53名贫困生竞争,学校决定轮流上岗,人人有份。

这10个擦鞋摊分别设在教学区和生活区的人流必经处。鞋匣、鞋刷、鞋布等家当全由学校提供,交给贫困生经营,收入用于补贴生活费。

昨天是擦鞋摊“开业”第一天,电子信息专业的大学生刘品良接待第一位顾客,心里有些紧张,手脚有点不听使唤。他刚上完鞋油,就拿起抛光布左右拉动起来。“莫忙哟,你还是要先刷几刷子哟!”顾客急忙将他喊住。刘品良脸一下红了,这才知道自己搞错了顺序。首日“营业”中,不少学生都闹了笑话,有的忘记把挡垫给顾客垫上,有的不知道反面皮如何擦,有的擦完前面又漏了后跟。

擦鞋技术虽不高,但学校老师纷纷来捧场,有的还办了月卡。短短一个小时就售出20多张月卡,销售收入400多元,这些贫困生算是挖到了“第一桶金”。

学生处处长曹烈君说,该校仅永川校区的在校学生就有1万多名,还有1300多名教职工,这10个鞋摊的生意应该没有问题,预计每个鞋摊一个月应当有一百多元的收益,能给贫困生一笔生活补贴。

最初学校以为这几个擦鞋摊没有什么吸引力,难以吸引贫困学生来报名。没想到消息一公开,来了53个贫困生竞争。为了不让这些贫困生失望,学校准备让他们轮流上岗,利用课余时间都体验一下生活。

擦鞋摊如此抢手,在于学生的观念转变。今年刚入学的贫困生林阿秀说,高中毕业后曾在饭馆洗了一个月的碗,现在来擦皮鞋的感觉也跟以前差不多。家里一个月只能给她200元生活费,擦鞋挣点钱,可以改善一下伙食,有多余的还可以买两本书看。(汤寒锋)

“温故而知新”是中国传统的学习方法。在各级学校,老师们总是布置各类的作业给学生,用以巩固和提高学过的知识。然而近段时间,一股在网上找人“代写作业”之风悄然出现在海口市,与之相伴的投机取巧心理,让不少老师和家长甚为担忧。

代做作业广告宣传单: “量多可八折”

李先生的儿子小文,是海南省海口某校初二学生。孩子别的科目成绩都不错,就是对英语总叫苦连天,每天晚上在书桌前一坐就好几个小时。但最近一段时间,李先生发现小文的英语作业似乎做得特别快,没一会儿的功夫就说做完了。

李先生此前一直不太明白,而在前几天打扫卫生时,他却在儿子的房间抽屉里意外发现了一张广告宣传单。上面赫然写着——收费标准:初中英语作业(10~15道)5元、初中物理作业(10~15道)6元……

在李先生再三询问下,小文终于承认了雇人写作业的事实。

“现在我担心的不只是孩子抄作业这事,更担心的是,他会不会因此产生了投机取巧的心理,扭曲了正确的价值观。”李先生一想到这些,就充满了担忧。

这就让那些令用人单位头痛的问题迎刃而解。不仅如此,按身高定工资的标准十分透明,有员工对工资心存疑问,也只需和别人比比身高就行了。

其二,按身高定工资,也会使应聘者节省花销。像笔者,个子肯定超过了女性的平均身高,按照身高定工资,肯定会有个较好的收入。如果所有的用人单位都这样,我就不必读研究生了,这样不但省钱,还不用吃苦头,何乐而不为?

其三,按身高定工资,还能使许多父母减少忧虑。现在,许多父母从小就要求子女学习各种特长,希望子女以后能借此

找个好工作。现在,有了按身高定工资,父母们只要花钱买些能增高的补品就可以了,哪还需要花钱让孩子学这学那?

其四,按身高定工资,将给一些机构和企业带来发展机会。比如,那些专门研究如何使人长得更高的研究机构,比如那些生产增高药品、鞋垫、器材的厂家,其产品必将受到热捧。

看来,用人单位“按身高定工资”真是“好处多多”。但是,有没有坏处?有的。或许,要等到身高歧视、以貌取人等“板砖”飞来时,用人单位才会明白。

齐鲁晚报(陈明君)



美国年内有望成为出境游目的地国

东方早报 国家旅游局副局长杜江昨日表示,中美两国关于开放旅游目的地的第二轮磋商将于本月中旬在北京举行,双方都希望在年内完成磋商。这意味着,美国有望在年内成为我国公民出境旅游目的地。

据中央电视台报道,杜江昨日表示,美国旅游界非常希望中国开放美国成为旅游目的地,美国商务部希望在年内达成协议。“我们也做出了

积极的回应,如果中旬的谈判顺利,我们也希望在年内完成。”杜江说。

据统计,2006年,中美两国人民互访总量达到235万人次。截至今年,已有86个国家和地区成为了我国公民出境旅游目的地。据业内人士介绍,旅游目的地国家就是开放旅游签证的国家,而不是旅游目的地国家则不能办理旅游签证,只能以商务考察或其他方式出游。(汪蕊)

中国经济时报《福布斯》中文版最近发布的“2007年福布斯中国富豪榜全榜单”和胡润版的百富榜有一个共同特点,就是上榜富豪多是以房地产为主业或兼营房地产的富豪。这些富豪的创富模式遭到质疑。

在财富数字迅猛增长的同时,地产富豪们手中掌握的土地正越来越多,掌握土地的增多反过来又推动其财富的迅猛增长,进而可以购买更多的土地。有业界人士将地产富豪或地产强势企业眼下争购

土地的行动比喻为新一轮“圈地运动”。

“圈地运动”带来的一个人们如今共同看到的恶果,就是直接推动地价的飙升,在各大巨头的激烈竞争之下,一个个“地王”在全国各地频频浮出水面。

原国家发改委宏观经济研究院副院长刘福垣表示,实际上我国目前价格飞速上涨的是地产,而不是房产,房子本身没

地产富豪创富模式遭质疑

矛头直指土地批租制,认为地产商由此成为最大受益集团

土地的行动比喻为新一轮“圈地运动”。新“圈地运动”带来的一个人们如今共同看到的恶果,就是直接推动地价的飙升,在各大巨头的激烈竞争之下,一个个“地王”在全国各地频频浮出水面。

原国家发改委宏观经济研究院副院长刘福垣表示,实际上我国目前价格飞速上涨的是地产,而不是房产,房子本身没

有大幅升值,是土地增值所致,在经济学上,这叫做“级差地租”。在他看来,一手房价格飞速上涨的过程实际上就是地产商侵吞国有资产的过程。因为“级差地租”应归土地所有者。

有媒体指出:“地产业盛产富豪并不是因为这个行当的人比其他行当的人聪明或者踏实肯干,而是基于中国地产行业的制度设计。”这种制度设计就是土地批租制,基于这种制度,地产商成为本轮财富大爆炸中最大的受益集团。(周雪松)

记者随后在海口一些中小学校附近的墙壁、电线杆上也发现了“代写作业”的广告,上面写道:“代写团队的成员均是重点大学毕业生,现可长期为各年级、各学科代写作业。收费标准如下:小学数学、语文、英语等科5毛一道;初中英语、数学、化学等科目8毛一道,高中数学、化学、物理等科目1元一道。作文与读后感等10元100字,量多、熟人可八折优惠,顾客至上,诚信为本!”后

卸下最初的警惕后,几个学生向记者打开了话匣子。

“老师们天天布置作业,各科作业都堆积如山了,不找人代写自己压根做不完。”“快期中考试了,作业多,补课也频繁,又累又没时间,作业都攒一块了。”“多倒也罢,更难受的是很多都是在重复,现在一看到作业就想吐。”……

记者发现,作业多、题型重复、补课频繁、时间紧张、厌恶单一的学习

结合的科学教学方法,老师一味地布置作业,而这些作业的‘味道’又太单一,基本上是课堂的简单延续,学生在缺少休息的同时,还要大量地做题,造成他们最终要找人代写。”

“当然,这种现象也反映了另外一个问题,物质时代的社会思维渗透进校园,学生也不可避免地受到种种经济行为的影响,导致个别学生形成‘金钱万能’的错误价值观。”这位老师同时表示。

取巧的风气不扭转,当这些孩子长到二十、三十几岁时,成为社会中坚力量的时候,将会是非常可怕的。

海南师范大学的沉小婷老师则开门见山地说:“‘代写作业’是一种迫切需要纠正的不正常现象。此前有调查显示,临到考试,不少学生就会有‘恐业症’,直接反映出学生们对大量课后作业的焦虑和反感。”

沉小婷老师说,现在的孩子都不缺钱,且头脑灵活,往往善于利用各种方法,来减轻自己的学习压力。既然社会上有人愿“帮忙”,孩子们自然是趋之若鹜。这些“代写者”利欲熏心的做法应受到谴责。

她表示,在应试教育体制下,中小学作业普遍存在千篇一律、大同小异的情况,其中不少是题海战术或填鸭式的做法,孩子们对此自然会感到十分乏味。学校在面对具体联系方式。听有的同学说,这些代写作业者很厉害的,不仅准确率高,而且模仿笔迹也很像,一般老师都不会发现的。

方式是出现在学生口中最多的词语。

随后,记者采访了国兴中学一名不愿透露姓名的老师。在他看来:“随着社会竞争的日益加剧,导致社会各阶层的生存、生活、工作压力不断加重,尤其是升学、就业形势的日趋严峻和紧张,使这种压力已逐渐渗透和传递到了中小学校里,给学校、老师、家长和学生的身心承受力造成重压。某些学校和老师为提高升学率,几乎忘记了一张一弛、劳逸

折射出部分学生诚信美德的缺失

就此现象,记者采访了海南大学教授詹长智博士。“适当的课后作业是让学生们对一天学习的回顾,起到一定的消化和吸收作用。出现学生找人代写作业现象,是一个非常危险的信号,代写作业的性质,与请‘枪手’代考的性质非常相似。”

在詹长智看来,如果这种投机

学生“代写作业”问责沉重

在应试教育体制下,中小学作业普遍存在千篇一律、大同小异的情况,其中不少是题海战术或填鸭式的做法,孩子们对此自然会感到十分乏味。学校在面对诚实守信美德教育的同时,也要反思教育制度及老师之责

“不找人代写自己压根做不完”

对于这种找人代写作业的情况,学生们都怎么看呢?记者来到海口市某中学,决定找几名学生了解一二。

方式是出现在学生口中最多的词语。随后,记者采访了国兴中学一名不愿透露姓名的老师。在他看来:“随着社会竞争的日益加剧,导致社会各阶层的生存、生活、工作压力不断加重,尤其是升学、就业形势的日趋严峻和紧张,使这种压力已逐渐渗透和传递到了中小学校里,给学校、老师、家长和学生的身心承受力造成重压。某些学校和老师为提高升学率,几乎忘记了一张一弛、劳逸

午餐当早饭 记者胃病多

约七成媒体从业人员处于亚健康状态,胃肠道、腰颈椎疾病最多发

羊城晚报 小吴是某财经类报纸的记者,如果上午没有采访,一般而言,他的早晨是从中午开始。“我工作三年来记忆中就没吃过早餐,都是早中餐合并一起吃。”久而久之,小吴演变成了不到中午12时不会有胃口,晚餐也顺延变成了“午餐”,“一般是下午5时赶稿期间匆忙吃个简单的晚餐,然后下班后约9时,约上三五同事吃完夜宵再回家。身体越来越差,最近好像在犯胃病。”他苦笑。

中山大学附属第二医院南院内科吴裕丹主任表示,她“接待”过不少媒体从业人员,最大印象是“老胃病”特别多。“很多记者都反映,没有早起吃早餐的习惯,这样三餐延迟也形成了它自己的‘规律’,但实际上已经完全打破了人体天然的胃部正常消化活动节律,容易诱发胃病。”吴裕丹解释,经过一整夜的人体内部消耗,早晨不进食会直接导致胃内无食物与胃酸、蛋白酶中和,胃酸浓度较高,易造成黏膜的自我消化;随后直接进食午餐,容易增加进食数量,一饥一饿,不仅使胃的消化能力难以承受,造成消化不良,甚至可能致急性胃扩张、胃穿孔等严重疾患;而晚上先后进食晚餐和夜宵,会使胃酸分泌过多,刺激胃黏膜,从而诱发形成溃疡。

中山大学附属第二医院南院骨科陈燕涛副教授表示,颈椎病本是多见于40岁以上中老年人的骨科疾病,但临床发现不少记者、编辑也多发该病,主要与以下因素有关:

1.慢性劳损加速颈椎的退变,容易诱发颈椎病。记者、编辑们在办公室内长期低头伏案工作,引起颈部关节囊、韧带等松弛乏力,加快了颈椎的退变。

2.“优越”的工作环境为颈椎的健康埋下隐患,当办公室空调的冷气长时间开放以后,不良的冷风刺激容易导致脊椎动脉供血不足,一旦此状态没有及时纠正,极易引起“微血栓”,造成颈部肌肉痉挛、神经水肿,从而导致颈肩部酸痛,头颈活动受限制;另外,记者长时间专注赶稿静坐不动,会加快颈椎退化过程,引发“颈型颈椎病”。

3.媒体间竞争激烈,记者工作压力大、情绪不稳定,容易激动和发脾气,影响激素分泌,诱发或加重颈椎病的发生。(吴铭)